
Veliki in novi Jeruzalem

  [Gospod]: "Jaz sem steber svetlobe (to se nanaša na predhodni svetlobni pojav,
katerega Gospod razlaga Svojim učencem glede na njegov duhovni pomen), ki se je
vrnil iz nebes na to zemljo, v duhu Moje Žive Besede, katero Bom položil v srca tistih
človeških bitij, ki Me bodo ljubila in izvajala Moje Zapovedi. K tem Bom prišel in se jim
Sam razodel. In tako bo na novo Bog poučeval vsakogar.
  Razdelitev stebra v neštete dele predstavlja razkritje notranjega, duhovnega
pomena vseh Mojih Besed in Naukov, katere Jaz podajam človeškim bitjem od
začetka človeštva, skozi usta očakov, prerokov in poslancev in sedaj Mojih Lastnih.
  Iz mnogih posameznih razkritij notranjega duhovnega pomena Božje Besede se bo
tvoril resnični in veliki svetlobni nauk, ki se bo spustil iz nebes k človeškim bitjem. In
tisti, ki bodo živeli v skladu z Novim Naukom, bodo večno hodili in živeli v Novem
Jeruzalemu,  in tam bo blaženost nad blaženostjo brez meja, cilja ali konca. Kajti Jaz
Sam bom z njimi in oni bodo gledali vso brez številno veličastno st Moje ljubezni,
modrosti in vsemogočnosti.
  Zelo malo bo svetlobe med ljudmi zemlje od padca tega starega mesta Jeruzalema,
do časa Božjega Novega Mesta na zemlji. Kajti kmalu se bodo v Mojem Imenu
vzdignili mnogi lažni preroki in duhovniki, in bodo izvajali lažne čudeže in slepih in
zapeljevali ljudi - zares, Antikrist bi s pomočjo vladarjev zemlje, zagrešil stvari, ki bi
lahko zavedle celo Moje Izbrane, da bi pokleknili pred novim Baalom, če bi Jaz to
dopustil. Toda takrat Bom poslal ljudem velike nadloge, kakršnih še nikoli ni bilo videti
pod soncem. Takrat bo Baal vržen iz prestola, kot velika vlačuga Babilona, in
svetloba žive besede bo prišla v srca mnogih ljudi, ter bo tolažila in rešila tiste v
težavah in zatirane, vse se bo veselilo v novi svetlobi in slavilo Moje Ime.
  V tistih časih bodo mnogi ljudje komunicirali s čistimi duhovi Mojih nebes, ki jih
bodo, kot njihovi učitelji, poučevali v vseh skrivnostih Večnega Življenja v Bogu, kot
vem je bilo to prikazano pri tretjem prihodu, ko ste videli ljudi prihajati in odhajati skozi
dvanajst vrat.
  Vendar dvanajst vrat ne bo več pričalo o tem, da bo novo mesto zgrajeno iz
dvanajstih rodov Izraela, temveč iz dvanajstih glavnih načel Mojih Naukov, ki so
vsebovani v Desetih Mojzesovih Zapovedih in v Mojih novih Dveh Zapovedih
Ljubezni; kajti te so vrata skozi katera bodo ljudje vstopali v Božje, novo, razsvetljeno
in resnično življenjsko Mesto.
  Samo tisti, ki bo upošteval te Moje Zapovedi bo vstopil v to mesto, in prejel bo
svetlobo in življenje; toda tisti, ki jih ne bo upošteval, ne bo vstopil v to novo mesto.
Potemtakem dvanajst vrst dragocenih kamenjev, iz katerih je zgrajen zid velikega
mesta, ponovno označujejo te iste Dvanajst Zapovedi.
  Teh Dvanajst Zapovedi torej ne pomenijo samo vstopna vrata v svetlobo in življenje
za človeška bitja, ampak so tudi vaša neuničljiva zaščita in zavetje, kar vrata in moči
pekla ali materijalne posvetnosti ne morejo nikoli uničiti ali osvojiti.
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  Istočasno, ali ste opazili, ko ste opazovali prikazen, kako so kamni v zidu oddajali
mogočno svetlobo v vseh njenih barvah. To je znak za vas, da je Dvanajst Zapovedi,
ki so vam dane, vsebovane v vseh stopnjah Božje Modrosti in samo z izpolnjevanjem
Dvanajstih Zapovedi lahko človeška bitja dosežejo popolno modrost. Kajti Zapovedi
vsebujejo vso modrost iz Boga in ker je v njih vsebovana vsa Božja Modrost, je v njih
tudi vsa božanska moč in jakost, kajti v teh Zapovedih se nahaja največja modrost in
Vsemogočna Volja in s tem največja svoboda.
  Kdor je kakorkoli sprejel in napravil Božjo voljo za svojo lastno z izpolnjevanjem
Zapovedi, je tudi napravil božansko moč in božansko svobodo za svojo lastno, ter je
dosegel stopnjo resničnega prerojenja duha in je, kot resnični Božji otrok, popoln, kot
Sam Oče v nebesih.
  V sem vam sedaj povem, da se z izpolnjevanjem Zapovedi v najmanjši podrobnosti,
predvsem prizadevajte, da dosežete popolnost, dokler ste tukaj na zemlji - popolnost
enako Očetu v Nebesih. Takrat ne boste delali samo to, kar delam sedaj Jaz, ampak
boste delali celo večje stvari. In ko se boste znašli na tej stopnji; boste že vnaprej
postali prebivalec Novega Jeruzalema."

Jankob Lorber & Gottfried Mayerhofer
Kristusov prihod
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